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■自治体紹介・魅力等

特徴・魅力

求める人物像

職員数／平均年齢

（R8.4.1）

年齢別構成比

（R8.4.1）

■働きやすい職場づくりの取組

■研修制度や異動等

■先輩職員の声

先輩職員の声

（仕事のやりがい等）

インターンシップ受入 ■ 応相談

インターンシップ情報

令和８年４月１日現在

自治体名

働きやすい職場づくり

の取組

□ 有 □ 無

■インターンシップ情報

https://www.city.ebino.lg.jp/

えびの市大字栗下1292番地

えびの市
し

二次元バーコード（HP等）

総務課

0984-35-3711（総務課直通）

配属・異動・昇任等

◎異動サイクルは概ね3～5年。

◎職員の能力開発、キャリア形成の方向性、業務適性の把握や業務遂行への意欲増進等に役立てるた

め、人事配置・希望業務に関する意向等の調査あり。

研修制度

『えがおが交わり続けるまち ～霧島山のめぐみめぐる えびの～ 』を将来像として掲げ、本市の誇る

農畜林業、歴史、文化、自然環境などの地域資源や地理的特性を活かし、幅広い分野で様々な交流を

創出し多くの笑顔が交わるよう、そして、霧島山の恩恵を受け先人達が培ってきた歴史や文化、伝統

を次世代へと紡ぎながら、これからもみんなが笑顔で安心して暮らし、将来にわたって持続可能なま

ちとなるよう、行政と市民が一体となり、まちづくりを進めています。

〇市職員としての自覚をもち、責任感と使命感のある職員

〇住民との意思疎通を的確に図り説明責任を果たすことのできる職員

〇必要な知識・技術の習得に努め、改善意欲をもって自己成長できる職員

〇新たな行政課題に挑戦する意欲をもち、協調性をもって職務を遂行できる職員

〇経営感覚やコスト意識をもって積極的に計画立案し行動できる職員

職員数296名（男性職員： 195名・女性職員： 101名）／平均年齢42.2歳

10代：1.4%　　20代：19.6%　　30代：20.6%

40代：19.3%　  50代：36.5%　　60代：2.7%

直近では令和３年度にインターンシップの受入実績があります。

仕事を通じて多くの市民の方々と接することで交流の幅が広がったり、多様な市民ニーズを施策に反

映させ、市民サービスの向上や地域課題の解決につなげることで、市民のみなさんが充実した生活や

安心して暮らせる環境づくりに直接携わることができたりするのはとても充実感や意義深さを感じま

す。

【休暇等】年次有給休暇、夏季休暇、結婚休暇、出生サポート休暇、産前・産後休暇、配偶者出産休

暇、育児参加休暇、子の看護休暇、育児休業、育児短時間勤務、介護休暇などの制度あり

 【その他】◎毎週水曜日を「ノー残業デー」に設定　◎在宅勤務（テレワーク）を導入

◎市独自研修（新規採用職員研修・協働研修、男女共同参画研修など市主催で行う研修）

◎外部研修（宮崎県市町村職員研修センター等が主催する階層別研修・専門的な各種研修への参加、

株式会社等への派遣研修）
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【市町村名】

■その他PR

昇給・賞与・手当

先輩職員の声

（職種：保健師）

■えびの市職員を志望した理由

私はえびの市で育ってはいませんが、祖父母のいるえびの市が好きでした。子育てをしながら好きな場所で人の

役に立つ仕事がしたいと思いえびの市職員を志望しました。また、自分の資格を生かして市民の方に貢献できる

ことが1つでもできたらなというのも職員を目指したきっかけとなっています。

■えびの市職員として働くことのやりがい

私の部署では事業を行う上で、住民の方々に接することがとても多いです。えびの市は人口の多い場所ではあり

ませんが、その分、住民の方と向き合う機会も多く細やかな関りはできているのではないかと感じています。ま

た、えびの市を知り、市民の方を知ることで自分にできることは何なのか、それを事業に反映することは大きな

やりがいだと思っています。

■えびの市職員を志望する人へのメッセージ

入庁して３年になりますが、まだまだ１人でできない仕事は少なくありません。しかし、一緒に働く職員の方も

優しくサポートしてくれます。市民の方も同様です。大変なこともありますが、部署の方と協力しながら自分の

働きでできることもたくさんありますので一緒に働いてみませんか。

先輩職員の声

（職種：一般事務職）

■えびの市職員を志望した理由

叔母が西諸に住んでいたため、幼少期によくえびのを訪れていた中で、春夏秋冬はっきりとしていて、それぞれ

どの季節も楽しむことができて過ごしやすいと感じました。また熊本と鹿児島の2つの県に接している市であ

り、南九州の交流地点となっているえびの市が今後どのように発展していくか近くで見てみたいと感じたからで

す。

■えびの市職員として働くことのやりがい

えびの市民は温かい方が多く、業務でやり取りをする中で感謝の言葉をいただくことがあり、その言葉で頑張っ

た甲斐があったと実感できます。また、職員とのコミュニケーションが多く、関係値を深められることを楽しく

感じます。

■えびの市職員を志望する人へのメッセージ

えびの市役所は職員、市民が温かいのですごく仕事がしやすい環境だと感じます。特に新しく入ってきた職員に

対しては、職場のみんながコミュニケーションを取り、サポートをしていきながら仕事に慣れていける環境で

す。なにより、ご飯がおいしいお店がたくさんあるので是非食べてみてください。

先輩職員の声

（職種：保健師）

■えびの市職員を志望した理由

保健師として、地域に根差した保健活動を行いたいと思い、えびの市職員を志望しました。えびの市は、市民同

士の繋がりが強く、市民の方それぞれの特徴に応じた支援を行っており、私も1人ひとりに寄り添った保健活動

を行いたいと考えたためです。

■えびの市職員として働くことのやりがい

えびの市職員として働く中で、日頃から市民の方の声を直に聞きながら仕事ができることにやりがいを感じてい

ます。特に、感謝の言葉をいただいた時や、妊娠・出産・子どもの成長を支援する中で子どもの成長を感じた時

等、さらに頑張ろうという意欲につながります。

■えびの市職員を志望する人へのメッセージ

優しく尊敬できる先輩、上司の皆さんと共に働く中で、様々な経験を通して、多くの学びを得ながら働くことが

できる職場だと感じています。就職活動は大変だと思いますが、頑張ってください。一緒に働ける日を心待ちに

しています。

先輩職員の声

（職種：栄養士）

■えびの市職員を志望した理由

老若男女問わずすべての住民の方へサポートができるという点において公務員という職業に魅力を感じました。

たくさんの市町村がある中で、生まれ育った愛着のあるえびの市に貢献できることほどやりがいのあることはな

いと思い、志望しました。

■えびの市職員として働くことのやりがい

市民の要望や困りごとなどに耳を傾け、自分の行動によって解決したり、良い方向に進んだりすると、直接感謝

の言葉をいただくこともあり、市民や市に対して、貢献できていると実感でき、やりがいを感じます。

■えびの市職員を志望する人へのメッセージ

入庁時は不安なことも多くありましたが、助けてくれる周りの方々のおかげで毎日の業務に励めています。市役

所の業務内容は幅広く、大変なこともあるかもしれませんが、一緒に働けるのを楽しみにしています。

昇給：年１回（４月）

賞与：年２回（６月・１２月）令和７年は年4.65月分

手当：住居手当、通勤手当、扶養手当、時間外勤務手当　などを支給対象者に支給



先輩職員の声

（職種：一般事務職）

■えびの市職員を志望した理由

小林市の高校に進学し、そこでえびの市出身の友人や妻と出会ったことが大きなきっかけです。おおらかで優し

い人柄の方が多く、えびの市に魅力と縁を感じました。雄大な自然をはじめ、温泉街などの観光スポットがあり

ます。地元の方も優しくしてくださるので、たいへん仕事をやりやすい環境ですよ。

■えびの市職員として働くことのやりがい

市民の方は困りごとや悩みごとを解消するために市役所へ来庁されるケースが多いです。寄り添って問題解決が

できた時に「ありがとう」とお言葉をいただきます。お礼を言われることは、やはり嬉しいですしやりがいを感

じる瞬間だと思います。また、困難な業務をやり遂げたあとの達成感も良いですね。

■えびの市職員を志望する人へのメッセージ

分からないことがあれば遠慮なく周りの先輩方を頼ってください。経験と知識の豊富な先輩方が丁寧に教えてく

れます。私も業務で分からないことがあれば、すぐに相談をするようにしています。ただし、すぐに答えを求め

ることをせずに、自分で調べてみて分からない時に頼るようにしてみるとレベルアップができます。自分なりの

仕事の進め方を確立し、えびの市を良くするために一緒に働きましょう。

先輩職員の声

（職種：一般事務職）

■えびの市職員を志望した理由

私はえびの市の、「南九州３県の県境に位置し、南九州の交通の要衝」であるところに惹かれ、志望しました。

えびの市の、「交通アクセスの良さ」という利点を生かした観光振興や企業誘致への積極的な取組は県内市町村

の中でもトップクラスだと思います。

■えびの市職員として働くことのやりがい

県境に位置しているため、「宮崎県」という括りにとらわれず、他県との交流も県内他自治体と比べて多く、

様々な刺激をもらえます。また、えびの市は地震も少なく、津波の心配もないため、有事の際の防災拠点とし

て、宮崎県全体としても非常に重要な役割を担っていることもやりがいに繋がっていると思っています。

■えびの市職員を志望する人へのメッセージ

私はえびの市出身ではなく、入庁時は市内に知り合いが1人もいませんでした。しかし上司や先輩方、同期の人

たちにとても親切にしてもらったおかげで、今は不安や心配事もなく楽しく働くことができています。また、先

輩方もえびの市外出身者は多く、様々な部署で活躍をされています。地元でない自治体で働くことに不安を抱い

ている方もいるかと思いますが、安心して採用試験を受けてもらいたいと思います。

先輩職員の声

（職種：一般事務職）

■えびの市職員を志望した理由

地域活性化に携わりたいという思いでえびの市職員を志望しました。えびの市には、えびの高原や京町温泉など

の観光資源、お米や焼酎、和牛などの特産物があります。アクセスの良さから、産業団地の開発にも取り組んで

います。県内外問わず、多くの人にえびの市の魅力を知ってもらいたいと思っています。

■えびの市職員として働くことのやりがい

現在配属されている学校教育課では、子どもや学校に関する様々な業務を担当しています。直接子どもたちの様

子を見る機会は少ないですが、業務を通して、子どもたちの学校生活に携わることができるやりがいのある仕事

だと感じています。

■えびの市職員を志望する人へのメッセージ

市職員の業務は多岐にわたります。大変な面もありますが、様々な知識を得ることができると考えています。皆

さんとともに働くことを楽しみにしています。

先輩職員の声

（職種：一般事務職）

■えびの市職員を志望した理由

地元えびの市で育ち、高校、大学をえびの市から離れて過ごした中で、地元に戻って地域の役に立ちたいという

思いが強く、えびの市職員を志望しました。市民一人ひとりの笑顔や安心感を支え、未来につながるまちづくり

に貢献したいと思っています。

■えびの市職員として働くことのやりがい

えびの市職員として働くことは、地域住民の方々と直接関わりながら、日々の暮らしの向上に寄与できる点に大

きなやりがいを感じます。催事の企画・運営の業務をする中で、参加者や関係者からの感謝の言葉を伝えられた

時は、やっていて良かったと実感します。

■えびの市職員を志望する人へのメッセージ

えびの市をもっと良くしたい、誰かの役に立ちたいと思っている方には、とてもやりがいのある仕事です、大変

なこともありますが、一緒に働く先輩職員、上司の方々や市民の皆さんと力を合わせて頑張れる環境が整ってい

ます。



先輩職員の声

（職種：一般事務職）

■えびの市職員を志望した理由

地元であるえびの市が年々、人口が減少していることを知り人口を増やしていくためには様々な活動を行いえび

の市を活性化させていかなければならないと思い、そのためにはえびの市の職員となり活動するのが最適だと考

えたためです。

■えびの市職員として働くことのやりがい

現在、福祉課の障がい福祉課に所属していますが、障がいをお持ちの方が困っている事を聞き、様々な案内を

し、サービスを提供することで感謝の言葉をいただいた際に一番やりがいがあると感じます。

■えびの市職員を志望する人へのメッセージ

市役所職員とは椅子に座ってパソコンを操作し、窓口業務ばかりの仕事というイメージしかありませんでした。

実際は、様々なイベントに参加したり、色々な施設等に出向いたりして、今まで知らなかった事を知ることがで

きて日々新たな発見があり充実しています。市民の方の笑顔を見るたびに嬉しくなりやりがいを感じています。

先輩職員の声

（職種：一般事務職）

■えびの市職員を志望した理由

生まれ育ったえびの市で、市民の役に立ちたいと思いえびの市の採用試験を受けました。飯野高校で観光列車を

走らせる企画に参加していたことで観光ＰＲに興味を持ち、面接の際には観光商工課を希望しました。

■えびの市職員として働くことのやりがい

大阪では梅田付近、東京では新宿や三軒茶屋で定期的に特産品の販売イベントを開催しており、３年目にして

徐々に「去年も来ていたよね」といった声を頂けることも増え、少しずつえびの市の認知度を広める活動にやり

がいを感じました。また、販売イベントを通して、都市圏で居酒屋を経営している方等がえびの市の特産品に興

味を持って頂き、市内事業者の販路が開拓された際もやりがいを感じますが、同時にもっと頑張らないといけな

いなとも感じます。

■えびの市職員を志望する人へのメッセージ

パソコンの使い方や仕事で困ったことがあった時は先輩方が相談に乗ってくれるので、良い職場環境で安心して

仕事が出来ると思います。

先輩職員の声

（職種：一般事務職）

■えびの市職員を志望した理由

高校の頃から将来は地元に帰って働きたいと考えており、イベントや災害対応など様々な場所で活躍する職員と

インターン等で接する中でえびの市に貢献するためには、民間企業よりも地域を支える仕事ができるのは市職員

として働くことだと思い、えびの市を志望しました。

■えびの市職員として働くことのやりがい

仕事に取り組む中で市民の方からの問い合わせに対して、丁寧で分かりやすい説明を行うことに心掛けており、

対応後に「ありがとう」や「理解することができた」等の言葉をいただいたときにやりがいを感じました。

■えびの市職員を志望する人へのメッセージ

市役所での仕事は多岐にわたり、幅広い業務に携わることができるので自分の成長を実感できる仕事だと思いま

す。また、地元に貢献したい人、えびの市に魅力を感じている人にはやりがいを多く感じることができると思い

ます。えびの市職員として一緒に仕事ができることを楽しみにしています。

先輩職員の声

（職種：一般事務職）

■えびの市職員を志望した理由

市役所では、福祉、教育、環境、都市計画など多岐にわたる業務があり、さまざまな分野での経験を通じて、自

分自身を成長させることができるという点に興味がありました。そしてなによりも生まれ育った町であり、恩返

ししたいという気持ちから市役所の中でもえびの市職員を志望しました。

■えびの市職員として働くことのやりがい

市役所職員は地域の発展や住民の生活向上に寄与することができ、地域の一員としての実感を持つことができま

す。市役所では様々な業務を担当するため、法律や政策、行政手続きなど広範な知識を活かしながら働くことが

でき、業務の幅広さがやりがいにつながります。市の政策や施策に関与することで、地域の未来に影響を与える

ことができるため、自らの仕事が社会にどのように貢献しているかを実感しやすいです。

■えびの市職員を志望する人へのメッセージ

市役所での仕事は、地域社会の発展や市民の生活向上に直結する非常に重要な役割を担っています。また、公共

サービスの一環として、福祉、教育、環境、都市計画など多様な分野での仕事を通じて、専門知識やスキルを身

につけることができます。日々の業務を通じて成長し、自分自身のキャリアを築くことができるのも魅力の一つ

です。ぜひ、自分の情熱を持ってこの道を歩んでください。応援しています。


